

ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 42 – 105 63 ΑΘΗΝΑ

Αθήνα 3 Οκτωβρίου 2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Ομόφωνη απόφαση της ΕΣΕΕ για κλείσιμο εμπορικών καταστημάτων
στις 19 Οκτωβρίου.**

Σήμερα πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου **ανοικτό Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΕΕ με συμμετοχή όλων των Προέδρων των Ομοσπονδιών Εμπορικών Συλλόγων της χώρας.** Αντικείμενο του έκτακτου αυτού Συμβουλίου ήταν η απόφαση για τη λήψη συγκεκριμένων δράσεων ενάντια στα καταφανώς άδικα οικονομικά μέτρα τα οποία δίνουν το τελειωτικό χτύπημα, στην ήδη χειμαζόμενη ελληνική αγορά. Ανάμεσα στα μέλη του Συμβουλίου υπήρξε συναντίληψη στο ότι η συγκεκριμένη κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στην ελληνική οικονομία απαιτεί την άμεση λήψη δράσης από τους φορείς εκπροσώπησης της αγοράς, ώστε να αποφευχθούν περαιτέρω συνέπειες για τα εισοδήματα επιχειρηματιών και καταναλωτών. Η άμεση και οργανωμένη αντίδραση του εμπορικού κόσμου καθίσταται σε αυτή τη φάση απολύτως επιτακτική εάν θέλουμε να υπάρξει μέλλον για την ελληνική αγορά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΕΕ αποφάσισε **ομόφωνα** το κλείσιμο των εμπορικών καταστημάτων σε όλη την Ελλάδα στις 19 Οκτωβρίου. Με αυτόν τον τρόπο το ελληνικό εμπόριο δηλώνει την έντονη αντίθεσή του στην έως τώρα ασκούμενη πολιτική και διατρανώνει ότι οι λογικές κοινωνικού αυτοματισμού είναι ξένες προς τη συνδικαλιστική του δράση. Γι' αυτό το λόγο, η ΕΣΕΕ **καλεί** τους συναδέλφους να συμμετάσχουν σε όλες τις κινητοποιήσεις που **θα ξεκινήσουν στις 5 Οκτωβρίου και θα κορυφωθούν με το κλείσιμο των καταστημάτων τους στις 19.** Ο αντίκτυπος των δράσεων πρέπει να είναι ο **μεγαλύτερος δυνατός** για να εκφραστεί η διαμαρτυρία όλων απέναντι σε μία αντιμετώπιση της ελληνικής αγοράς από την Κυβέρνηση που οδηγεί στον **πλήρη αφανισμό της.** Είναι απαραίτητο η ελληνική μικρή και μεσαία επιχειρηματικότητα ενωμένη να μεταφέρει το μήνυμα για την αλλαγή πολιτικής, η οποία είναι και η μόνη προϋπόθεση για την υπέρβαση της ύφεσης. Οι κινητοποιήσεις και οι άλλες ενέργειες της ΕΣΕΕ θα ανακοινωθούν μέσα στις επόμενες ημέρες.